

സബ്മിഷൻ

കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം

ശ്രീ. ഒ. ആർ. കേളു: സർ, എന്റെ മണ്ഡലമായ മാനന്തവാടിയിൽ ഏകദേശം 9 വില്ലേജുകളിലായി ഏകദേശം 2000-ത്തോളം കുടുംബങ്ങൾ ഭൂമിക്ക് പട്ടയം കിട്ടണമെന്ന ആവശ്യവുമായി ഒരുപാട് വർഷങ്ങളായി സമരത്തിലാണ്. അവർ നിരന്തരമായി വില്ലേജ് ഓഫീസുകളിലും താലൂക്ക് ഓഫീസുകളിലും സമരം നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇത്തരം ആളുകൾക്ക് രേഖകൾ കൊടുക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഒട്ടനവധി ശ്രമങ്ങൾ നടത്തിയെങ്കിലും ആ കാര്യങ്ങൾ പരിഹരിച്ചു കൊടുക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഈ കഴിഞ്ഞ 5.2.2017-ന് മാനന്തവാടി താലൂക്ക് ഓഫീസിൽ വളരെ ദാരുണമായ ചില സംഭവങ്ങൾ നടക്കുകയുണ്ടായി. നിരന്തരമായി പട്ടയം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടും അപേക്ഷകൾ കൊടുത്തിട്ടും അധികാരികളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും, സർക്കാരിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നും യാതൊരു നടപടിയും ഉണ്ടാകാത്തതിന്റെ പ്രയാസത്തിൽ, മാനന്തവാടി താലൂക്ക് ഓഫീസിൽ സമരക്കാർ കയറുകയും താലൂക്ക് ഓഫീസറുടെ ഓഫീസിനുള്ളിൽക്കയറി സമരക്കാർ ദേഹത്ത് മണ്ണെണ്ണ ഒഴിച്ചു തീ കൊളുത്തി ആത്മഹത്യ ചെയ്യുന്നതിന് വേണ്ടിയുള്ള സമരമുറകളൊക്കെ

അരങ്ങുകയറുകയായി. അടിയന്തരമായി ഫയർഫോഴ്സും, ജില്ലാ കളക്ടറും, പോലീസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റും ഇടപെട്ടുകൊണ്ടാണ് അത്തരം കാര്യങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമം നടത്തിയത്. പക്ഷേ ഇങ്ങനെ നിരന്തരമായി പട്ടയത്തിനായി പ്രയാസപ്പെടുന്ന ജനങ്ങളുടെ കാര്യങ്ങൾ പരിഹരിക്കാത്തതിന്റെ ഫലമായി സർക്കാരം പൊതുജനവും തമ്മിലുള്ള ഒരു ഏറ്റുമുട്ടൽ, ഒരു സംഘർഷം വളരെ വേഗം വളർന്നു വരികയാണ്. മാനന്തവാടി താലൂക്ക് പരിധിയിൽ വരുന്ന മാനന്തവാടി, കാഞ്ഞിരംകാട്, തൊണ്ടർനാട്, തിരുനെല്ലി, പേരിയ, നല്ലൂർനാട്, വാളാട്, തൃശ്ശിലേരി തുടങ്ങിയ വില്ലേജുകളിൽ ഏകദേശം 50 വർഷവും, 40 വർഷവും 30 വർഷവും, 20 വർഷവും ഒക്കെയായി ഭൂമി കൈവശം വെച്ച് കൃഷി ചെയ്ത് കുടിലുകെട്ടി താമസിച്ചുവരുന്ന ആൾക്കാരാണ്. അവരുടെ ഈ കാര്യങ്ങൾ പരിഹരിച്ച് സംഘർഷം ഒഴിവാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി, വളരെ അടിയന്തരമായി സർക്കാർ ഈ കാര്യങ്ങളിൽ ഇടപെട്ട് അവർക്ക് പട്ടയം കൊടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് അവിടത്തെ എം.എൽ.എ. എന്ന നിലയ്ക്ക് എനിക്ക് ഈ അവസരത്തിൽ സബ്മിഷനിലൂടെ സർക്കാരിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാനുള്ളത്. ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾക്ക് ഒരു തീരുമാനം ഉണ്ടാകണമെന്ന് വളരെ വിനയപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്.

റവന്യൂവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. ഇ. ചന്ദ്രശേഖരൻ): സർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട മാനന്തവാടി എം.എൽ.എ. ഇവിടെ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ച കാര്യത്തിൽ ചിലർക്ക് ഭൂമി നേരത്തെ പതിച്ചു കൊടുക്കുകയും ആ ഭൂമി പതിച്ചു കിട്ടിയ ആളുകൾ സ്ഥലം കൈവശത്തിലെടുക്കാതിരിക്കുകയും, സ്ഥിരതാമസത്തിന് വരാതിരിക്കുകയും ചെയ്ത സാഹചര്യത്തിൽ അത്തരം ഭൂമി മറ്റു ചിലർ വന്ന് കൈവശപ്പെടുത്തി അവിടെ വീടുവെച്ച് താമസിക്കുന്ന സാഹചര്യമുള്ള ചില പ്രദേശങ്ങളുണ്ട്. അത്തരം ആളുകൾക്ക് പട്ടയം കൊടുക്കണമെങ്കിൽ നേരത്തെയുള്ള പട്ടയം ക്യാൻസൽ ചെയ്ത്, അതിന്റെ നടപടിക്രമങ്ങളനുസരിച്ച് മാത്രം ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന കാര്യമാണ്. മാനന്തവാടി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ വനം വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഭൂമി കൈവശം വെച്ചിട്ടുള്ളവർക്ക് പട്ടയം അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം അനുഭാവപൂർവ്വം വേഗത്തിൽ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്. അർഹരായ കൈവശക്കാർക്ക് സമയബന്ധിതമായി പട്ടയം നൽകണമെന്നതാണ് സർക്കാർ നയം. വനം വകുപ്പിന്റേതല്ലാതെ മറ്റ് ഇതര വകുപ്പുകളുടെ അധീനതയിലുള്ള ഭൂമി കൈവശം വെച്ചിട്ടുള്ളവർക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച വിഷയം ഇതുവരെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. വയനാട് ജില്ലയിൽ മിച്ചഭൂമി പതിച്ച് ലഭിച്ചവരും, പട്ടാള

ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കുള്ള പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമി അനുവദിച്ച് ലഭിച്ചവരുമായ നിരവധിപേർ ഈ ഭൂമി യഥാസമയം കൈവശത്തിലെടുക്കാത്ത സാഹചര്യം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. ഈ അവസരം ഉപയോഗപ്പെടുത്തി പലരും ഇത്തരത്തിലുള്ള ഭൂമി കൈവശപ്പെടുത്തി അവിടെ താമസമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. വർഷങ്ങളായി ഈ വിധം ഭൂമി കൈവശം വെച്ചിട്ടുള്ളവർക്ക് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ട്. ഇക്കാര്യം നിയമത്തിന്റെ പരിധിയിൽ നിന്ന് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്. ഞാൻ നേരത്തെച്ചൂണ്ടിക്കാണിച്ച ആദ്യം ഭൂമി കൊടുത്തിട്ടുള്ള ആളുകളുടെ കാര്യത്തിൽ അത് ക്യാൻസൽ ചെയ്യുന്ന നടപടി സ്വീകരിച്ചാൽ മാത്രമേ പുതിയ കൈവശക്കാർക്ക് ഭൂമി അനുവദിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. തിരുനെല്ലി വില്ലേജിലെ നരിക്കല്ല് പ്രദേശത്ത് ആദിവാസികൾക്ക് നൽകിയ 68.35 ഏക്കർ ഭൂമിയിൽ 33.49 ഏക്കർ ഭൂമി മറ്റു വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ടവർ വർഷങ്ങളായി കൈവശം വെച്ചു വരുന്നുണ്ട്. ഇവർക്ക് പട്ടയം അനുവദിക്കണമെങ്കിൽ മുൻപ് പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്കായി അനുവദിച്ച പട്ടയം റദ്ദു ചെയ്യേണ്ട സാഹചര്യമുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിൽ നിയമ വിധേയമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുന്ന കാര്യം ആലോചിച്ച് വരികയാണ്.

താലൂക്ക് ആശുപത്രിയുടെ ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കൽ

ശ്രീ. കെ. ദാസൻ: സർ, കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ഗവൺമെന്റ്

ഹോസ്പിറ്റലിനായി ഇപ്പോൾ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന ആറു നില കെട്ടിടത്തിന്റെ സിവിൽ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ശേഷിക്കുന്നത് ഇലക്ട്രിക്കൽ പ്രവൃത്തിയും, ഇലക്ട്രിക്കൽ പവർലൂം നിർമ്മാണവുമാണ്. അത് പി.ഡബ്ല്യു.ഡി.-യുടെ മേൽനോട്ടത്തിലാണ് നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഫയർ ആന്റ് സേഫ്റ്റിക്കുവേണ്ടിയുള്ള നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ഇലക്ട്രിക്കൽ കണക്ഷൻ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്, ഓപ്പറേഷൻ തിയേറ്റർ, ഐ.സി.യു. എന്നിവയ്ക്കുള്ള ഇന്റീരിയർ പ്രവൃത്തിക്ക് ആവശ്യമായ ഉപകരണങ്ങൾ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ കെട്ടിടം രോഗികൾക്ക് തുറന്നു കൊടുക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. പുതിയ കെട്ടിടത്തിൽ ആധുനികരീതിയിലുള്ള സജ്ജീകരണങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഒന്നാമത്തെ നിലയിൽ മൂന്ന് മേജർ ഓപ്പറേഷൻ തിയേറ്റർ, അനസ്തേഷ്യ, പ്രിപ്പറേഷൻ റൂം എന്നിവയും മുകളിലത്തെ നിലയിൽ സ്റ്റോർ, നഴ്സിംഗ് റൂം, ലേബർ റൂം, ഒ.പി., ഐ.സി.യു. എന്നിവയും സജ്ജീകരിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. നൂതന ഉപകരണങ്ങളും എ.സി., സെൻട്രൽ ഗ്യാസ് സിസ്റ്റം എന്നിവയും സജ്ജീകരിക്കണം. ഇതിന് ഏകദേശം 3 കോടി രൂപ ആവശ്യമാണ്. ആയതിന്റെ പ്രോജക്ട് ആരോഗ്യകേരളത്തിന്

സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. അടിയന്തരമായി പ്രസ്തുത ആവശ്യത്തിന് പണം അനുവദിക്കണമെന്നാണ് ഞാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. കിഴക്കൻ മലയോരമേഖല ഉൾപ്പെടുന്ന കൊയിലാണ്ടി താലൂക്കിലെ ജനങ്ങളുടെ ഏക ആശ്രയ കേന്ദ്രമായ ഈ ഹോസ്പിറ്റൽ കണ്ണൂർ, കോഴിക്കോട് എൻ.എച്ച്.-നോട് ചേർന്ന് കൊയിലാണ്ടി പട്ടണത്തിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നു. ഈ ആശുപത്രി വിവിധതരം അപകടത്തിൽ പെടുന്നവർക്ക് ആശ്രയമാണ്. നിലവിലെ കാഷ്വാലിറ്റി കെട്ടിടം പൊളിച്ചു നീക്കി പുതിയതായി ടോമാകെയർ, കാഷ്വാലിറ്റി ബ്ലോക്ക് എന്നിവ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്നും അടിയന്തരമായി ടോമാകെയർ യൂണിറ്റും ഡയാലിസിസ് കേന്ദ്രവും, കാരുണ്യാ ഫാർമസിയും അനുവദിക്കാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ഫിസിയോതെറാപ്പിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കണമെന്നും ഇ.സി.ജി., ടെക്നീഷ്യൻ തസ്തികയും, മെഡിക്കൽ റെക്കോർഡ്സ് ലൈബ്രറിയൻ തസ്തികകളും അനുവദിക്കണമെന്നും ഈ സബ്മിഷനില്ലാതെ ഞാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീമതി കെ.കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ): സർ, 1961 മുതൽ താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രിയായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന കൊയിലാണ്ടി ആശുപത്രിയിൽ പ്രതിദിനം 1500 പേർക്ക് ഒ.പി.-യും,

100 ഐ.പി.-യുമാണ് ശരാശരിയുള്ളത്. കിടക്കകളുടെ എണ്ണം 159 ആണ്, മെഡിസിൻ, സർജറി, ഓർത്തോപീഡിക്സ്, പീഡിയാട്രിക്സ്, ഗൈനക്കോളജി, ഡെർമറ്റോളജി, ഒഫ്താൽമോളജി, ഇ.എൻ.റ്റി. എന്നീ സ്പെഷ്യാലിറ്റി വിഭാഗങ്ങൾ കോയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ ലഭ്യമാണ്. പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് വഴി നിർമ്മാണം നടന്നുവരുന്ന പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ പണി പൂർത്തിയായി വരികയാണ്. ഈ കെട്ടിടം പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ ആശുപത്രി ഉപകരണങ്ങളുടെ പ്രൊപ്പോസലിലും പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ മോഡ്യൂലർ ഓപ്പറേഷൻ തിയേറ്റർ സജ്ജീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികളും നടന്നു വരികയാണ്. ഈ ആശുപത്രിയിൽ എം.പി. ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടത്തിൽ സർക്കാരിന്റെ മാനുവൽ പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഡയാലിസിസ് കേന്ദ്രം ഇപ്പോൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. എട്ട് കിടക്കകളോടുകൂടിയ ഡയാലിസിസ് കേന്ദ്രത്തിന് പ്ലാൻ, എസ്റ്റിമേറ്റ് എന്നിവ കെ.എച്ച്.ആർ.ഡബ്ല്യു. എസ്. തയ്യാറാക്കി കഴിഞ്ഞു. കോയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ ട്രോമാകെയർ സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് 5 കോടി 35 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ കേരള റോഡ് സേഫ്റ്റി അതോറിറ്റിക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ട്, അത് ഉടൻതന്നെ ലഭ്യമാകുന്നതാണ്. നിലവിൽ സ്പെഷ്യാലിറ്റി സേവനങ്ങൾ

ഉൾപ്പെടെ 19 ഡോക്ടർമാരുടെ തസ്തിക നിലവിലുണ്ട്. 24 മണിക്കൂറും കാഷ്ചാലിറ്റി സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി 4 കാഷ്ചാലിറ്റി മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ തസ്തികയും നിലവിലുണ്ട്. സ്റ്റാന്റേർഡൈസേഷന്റെ ഭാഗമായി ആശുപത്രികളിൽ ആവശ്യമായ സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള പ്രൊപ്പോസലിൽ കൊയിലാണ്ടി ആശുപത്രിയും ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ആർദ്രം പദ്ധതിയിലൂടെ അധിക തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതുവഴി കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയുടെ പ്രവർത്തനം കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെടുത്താൻ സാധിക്കും. എല്ലാ താലൂക്ക് ആശുപത്രികളും നവീകരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രികൂടി ഈ പ്രൊപ്പോസലിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയാൽ ഒരു മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കുക വഴി കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയുടെ കൂടുതൽ വികസനം സാധ്യമാക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്.

സ്റ്റെന്റുകളുടെ അമിതവില ഇടാക്കൽ

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം: സർ, ഹൃദയവാൽവുകളിലെ ബ്ലോക്കുകൾ നീക്കുന്നതിനുള്ള ആൻജിയോപ്ലാസ്റ്റി ചികിത്സയ്ക്ക് മരുന്ന് നിറച്ചതും അല്ലാത്തതുമായ സ്റ്റെന്റുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നുണ്ട്. മുൻപ് 2 ലക്ഷം രൂപ വരെ



വിലയുണ്ടായിരുന്ന സ്ഥാനത്ത് ഇതിന് ഇപ്പോൾ പരമാവധി 32,000 രൂപയാണ് നൽകേണ്ടത്. വിലയിലുണ്ടായ ഈ കുറവ് ചികിത്സാ ചെലവിൽ പ്രതിഫലിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ ഗുണമേന്മയുള്ള ഉപകരണങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം പരിമിതപ്പെടുത്തിയും ചികിത്സയിലെ മറ്റിനങ്ങളുടെ നിരക്കുയർത്തിയും സർക്കാർ തീരുമാനം അട്ടിമറിക്കാനുള്ള നീക്കം നടന്നുവരുന്നതായുള്ള റിപ്പോർട്ടുകളാണ് വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അടുത്തിടെ നിലവിൽ വന്ന മെഡിക്കൽ ഉപകരണ നിയമത്തിന്റെ പിൻബലത്തിൽ ഏറ്റവും ഗുണമേന്മയുള്ള സ്റ്റേജുകളുടെ ലഭ്യത ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതുണ്ട്. മെഡിക്കൽ നയത്തിനുള്ള ഡ്രാഫ്റ്റിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള മെഡിക്കൽ ഡിവൈസ് പാർക്കുകളുടെ വ്യാപനം ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതിനും പൊതുമേഖലയിൽ സ്റ്റേജുകളുടെ നിർമ്മാണവും വിതരണവും നടത്തുന്നതിനും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട് എന്നുള്ളതാണ് ഞാൻ സബ്മിഷനിലൂടെ ഈ സഭയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുന്നത്.

ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ

ടീച്ചർ): സർ, സ്റ്റേജുകളുടെ വിലനിയന്ത്രണം നിലവിൽ വന്നതോടുകൂടി ലാഭത്തിലുണ്ടായ കുറവ് നികത്താനായി ശസ്ത്രക്രിയാചാർജ്ജുകൾ

ചികിത്സയ്ക്കുവശ്യമായ മറ്റ് ഘടകങ്ങൾ എന്നിവയുടെ നിരക്ക് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ചില ആശുപത്രികളുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് നീക്കം നടക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് പത്ര-ദൃശ്യ-മാധ്യമ റിപ്പോർട്ടുകൾ സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ ഡ്രഗ്സ് കൺട്രോൾ വകുപ്പ് സംസ്ഥാന വ്യാപകമായി പരിശോധനകൾ കർശനമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ മേഖലയിലെ ചൂഷണത്തിൽ നിന്ന് രോഗികൾക്ക് രക്ഷ നൽകുന്നതിനായി കാരുണ്യ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഫാർമസികൾ വഴി സ്റ്റോറുകളും മറ്റ് ഓർത്തോപീഡിക് ഇംപ്ലാന്റുകളും സംഭരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാഥമിക നടപടികൾ കേരള മെഡിക്കൽ സർവ്വീസസ് കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ് മുഖാന്തരം ആരംഭിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഇതോടനുബന്ധിച്ച് സംസ്ഥാനത്തെ 5 സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിൽ നിന്നും എറണാകുളം, പാലക്കാട് ജനറൽ ആശുപത്രികളിൽ നിന്നും ഒരു വർഷം നടത്തുന്ന ശസ്ത്രക്രിയകളുടെ എണ്ണം, ഒരു മാസം വേണ്ടി വരുന്ന വിവിധയിനം കാർഡിയാക് സ്റ്റോറുകളുടെ എണ്ണം തുടങ്ങിയ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിവരങ്ങൾ യഥാവിധി ലഭ്യമായ ശേഷം പ്രസ്തുത മേഖലകളിലെ സാങ്കേതിക വിദഗ്ദ്ധരുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ സ്വീകരിച്ച് കമ്പനികളിൽ നിന്ന് നേരിട്ട് സ്റ്റോറുകളും മറ്റ്

ഓർത്തോപീഡിക് ഇംപ്ലാന്റുകളും വാങ്ങി കമ്മ്യൂണിറ്റി ഫാർമസികൾ വഴി അവ ലഭ്യമാക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. തദ്ദേശീയമായി നിർമ്മിക്കുന്നതും ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നതുമായ എല്ലാ സ്റ്റേറ്റ് ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്കും ഇപ്പോൾ പ്രാബല്യത്തിൽ വന്ന വില നിയന്ത്രണം ബാധകമാണ്. നിശ്ചയിച്ചുറപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അടിസ്ഥാന വിലയേക്കാളും കുറഞ്ഞ നിരക്കിൽ നിലവിൽ വിപണനം ചെയ്യുന്ന എല്ലാ നിർമ്മാതാക്കളും വിതരണക്കാരും അവ വിപണനം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. നിലവിൽ കൂടിയ നിരക്കിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നവർ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള അടിസ്ഥാന വിലയിലേക്ക് കുറയ്ക്കേണ്ടതാണ്. കാർഡിയാക് സ്റ്റേറ്റ്, ഡ്രഗ് എല്യൂട്ടിംഗ് സ്റ്റേറ്റ് എന്നീ രണ്ട് തരത്തിലുള്ള സ്റ്റേറ്റുകൾ Notified Medical Device Category-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനാൽ ഇവയുടെ നിർമ്മാണം കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന ഡ്രഗ് കൺട്രോൾ വകുപ്പുകളുടെ സംയുക്ത നിയന്ത്രണത്തിലാണ്. ആയതുകൊണ്ടു തന്നെ സ്റ്റേറ്റ് നിർമ്മാണത്തിന് നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ സംയുക്ത പരിശോധനയിലൂടെ ഉറപ്പുവരുത്തിയതിനുശേഷമാണ് പ്രസ്തുത ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ലൈസൻസുകൾ അനുവദിക്കുന്നത്. ഇപ്രകാരം മാനദണ്ഡങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി അന്യസംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതോ

ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നതോ ആയിട്ടുള്ള സ്റ്റേറ്റ് ഉൽപ്പന്നങ്ങളാണ് സംസ്ഥാന വിപണിയിലുള്ളത്. നിലവിൽ സംസ്ഥാനത്ത് കൊറോണറി സ്റ്റേറ്റ് നിർമ്മാതാക്കൾ അധികമില്ലായെന്നുള്ളതാണ് വസ്തുത. ചികിത്സക്ക് ആവശ്യമായ മറ്റ് ഘടകങ്ങളുടെ നിരക്ക് വർദ്ധിപ്പിച്ച് സ്റ്റേറ്റിന്റെ വിലക്കുറവുമൂലം ലാഭത്തിലുണ്ടായ കുറവ് പരിഹരിക്കാൻ ചില സ്വകാര്യ ആശുപത്രികൾ ശ്രമിക്കുന്നതായി ആരോപണമുയർന്ന സാഹചര്യത്തിൽ സമീപ കാലത്ത് അവിടെ നടന്നിട്ടുള്ള ആൻജിയോപ്ലാസ്റ്റി ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഹൃദ്രോഗ ചികിത്സാ നിരക്കുകൾ പരിശോധിക്കാൻ ദേശീയ ഔഷധ വില നിയന്ത്രണ അതോറിറ്റി തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റേറ്റ് ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഹൃദയശസ്ത്രക്രിയാ രീതികൾ പിന്തുടരുന്ന ആശുപത്രികൾ, നഴ്സിംഗ് ഹോമുകൾ, ക്ലിനിക്കുകൾ എന്നിവ ശസ്ത്രക്രിയക്ക് വിധേയരാകുന്ന രോഗികൾക്ക് നൽകുന്ന ബില്ലുകളിൽ കൊറോണറി സ്റ്റേറ്റിന്റെ വില, ബ്രാൻഡ് നെയിം, ബാച്ച് നമ്പർ, നിർമ്മാതാവ്, ഇംപോർട്ടറുടെ പേര് എന്നീ വിശദാംശങ്ങൾ പ്രത്യേകം രേഖപ്പെടുത്താനും നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റേറ്റ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിർമ്മാണ ചെലവ് അടക്കമുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ 2017 മാർച്ച് 1-ന് മുൻപ് സമർപ്പിക്കണമെന്നും അല്ലാത്തപക്ഷം ഡി.പി.സി.ഒ. 2013-ലെ നിയമപ്രകാരം നടപടികൾ

സ്വീകരിക്കുമെന്നും എൻ.പി.പി.എ. അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റേറ്റ് നിർമ്മാണത്തിന്റെ വിലവിവര പട്ടിക ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ ഡാറ്റാബെയ്സ് മാനേജ്മെന്റ് സിസ്റ്റം മുഖേന ഓൺലൈനായി എൻ.പി.പി.എ.-ക്ക് സമർപ്പിക്കാനും അതിന്റെ പകർപ്പ് സംസ്ഥാന ഔഷധ ഗുണനിലവാര വകുപ്പിനും, വിതരണക്കാർക്കും, ചിലറ്റു വിൽപ്പനക്കാർക്കും, ഇടപാടുകാർക്കും നൽകാനും നിർദ്ദേശമുണ്ട്.

ആദായകരമല്ലെന്ന കാരണത്താൽ പുതിയ സ്റ്റോക്കിന് ഓർഡർ നൽകാതിരിക്കുകയോ പുതിയ വിലയിലുള്ള സ്റ്റോക്കെടുക്കാൻ മടിക്കുകയോ ചെയ്യുന്ന ആശുപത്രികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാൻ എൻ.പി.പി.എ. നിർമ്മാതാക്കളോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കൊറോണി സ്റ്റേറ്റ് നിർമ്മാണത്തിന്റെ വിലനിയന്ത്രണം പ്രാബല്യത്തിൽ വന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ സുഗമമായ വിതരണ ഉപഭോഗം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനും നിശ്ചയിച്ചുറപ്പിച്ചിട്ടുള്ള വിലയ്ക്ക് പ്രസ്തുത ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും സംസ്ഥാനത്തെ ഡ്രഗ്സ് കൺട്രോൾ വിഭാഗം അതീവ ജാഗ്രത പുലർത്തി പരിശോധനകൾ കർശനമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. വില നിയന്ത്രണം മറി കടന്ന് വിൽപ്പന നടത്തുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുന്നപക്ഷം നിയമം ലംഘിക്കുന്നവർക്കെതിരെ Essential Commodities Act അനുശാസിക്കുന്ന

പ്രകാരം നടപടിയെടുക്കുന്നതാണ്. കൂടാതെ വില നിയന്ത്രണം മറികടക്കുന്ന നിർമ്മാതാക്കളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അനന്തര നടപടികൾക്കായി ദേശീയ ഔഷധ വില നിയന്ത്രണ അതോറിറ്റിയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്. ദേശീയ ഔഷധ വില നിയന്ത്രണ അതോറിറ്റിയുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിലെ 'ഫാർമജൻ സമാധാൻ' എന്ന ലിങ്കിൽ സ്റ്റോറുകളുടെ വില നിയന്ത്രണം സംബന്ധിച്ചുള്ള പൊതുജനങ്ങളുടെ പരാതികൾ ഓൺലൈനായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാവുന്നതുമാണ്.

സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്

ശ്രീ. മുല്ലക്കര രത്താകരൻ: സർ, കൊല്ലം ജില്ലയിലെ എന്റെ മണ്ഡലത്തിൽ കഴിഞ്ഞ 2006-2011 ലെ എൽ.ഡി.എഫ്. ഭരണകാലത്ത് അന്ന് സ്പോർട്സ് അതോറിറ്റി ഓഫ് ഇന്ത്യയുമായി നിലനിന്ന ഒരു സ്കീമായിരുന്നു വനിതാ സ്പോർട്സ് അക്കാദമി. അത് നടപ്പാക്കണമെങ്കിൽ 20 ഏക്കർ വസ്തു ആവശ്യമായിരുന്നു. അന്ന് 20 ഏക്കർ വസ്തു ചടയമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ കണ്ടെത്തുകയും അത് സ്പോർട്സ് വകുപ്പിന് കൈമാറുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആ വസ്തു ഇപ്പോഴും സ്പോർട്സ് വകുപ്പിന്റെ കൈവശമാണ്. പക്ഷെ കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് വനിതാ സ്പോർട്സ് അക്കാദമി എന്ന സ്കീമിൽ നിന്ന് പിൻമാറി.

അതിനുശേഷം പലതവണ കഴിഞ്ഞ യു.ഡി.എഫ്. ഗവൺമെന്റിന്റെ കാലത്ത് ചർച്ചകൾ നടത്തിയെങ്കിലും സാധാരണ കായിക താരങ്ങൾക്കകൂടി ഉപയോഗിക്കാവുന്ന സ്റ്റോർട്ട്സിലെ പരിശീലനവും ഗവേഷണവും പഠനവുമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ഈ വസ്തു ഉപയോഗിക്കണമെന്ന ധാരണയിലെത്തിയെങ്കിലും ഒന്നും നടപ്പായില്ല. ആ മണ്ഡലത്തിന്റേയും ആ മേഖലയുടേയും ഒരു പ്രത്യേകത എന്ന് പറയുന്നത് കഴിഞ്ഞ റിയോ ഒളിമ്പിക്സിൽ ഓടിയ ഒളിമ്പ്യൻ ശ്രീ. അനസ് ആ മണ്ഡലത്തിലുള്ള ആളാണ്. ഇപ്പോൾ ഹൈജമ്പിൽ ദേശീയ റിക്കോർഡിട്ട് ചാമ്പ്യനായ ശ്രീ. അനീസ് ശ്രീ. അനസ്സിന്റെ തന്നെ സഹോദരനാണ്. ഒരു പക്ഷെ ഇവർ രണ്ടുപേരും വരുന്ന കാലത്തെ ഒളിമ്പ്യന്മാരായി മാറാൻ സാധ്യതയുള്ളവരും ഒരു പക്ഷെ കേരളത്തിനും ഇന്ത്യയ്ക്കും വേണ്ടി ഒരു മെഡൽ നേടിത്തരാൻ സാധ്യതയുള്ളവരുമാണ്. ചടയമംഗലത്ത്, ഇന്ത്യൻ ഫുട്ട്ബോൾ ടീമിലെ അംഗങ്ങളായ നിരവധി താരങ്ങളുണ്ട്. ശ്രീ. അജയൻ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവർ വിവിധ കപ്പുകൾ നേടുന്ന കാലത്ത് ഫുട്ട്ബോൾ താരനിരയിലുണ്ടായിരുന്ന ആളുകളാണ്. അതുകൊണ്ട് അങ്ങ് ഇക്കാര്യത്തിൽ പ്രത്യേക താല്പര്യമെടുത്ത് ഗവൺമെന്റിന്റെ ഒരു തീരുമാനമായി ആ 20 ഏക്കർ ഭൂമി സ്റ്റോർട്ട്സ് വിഭാഗത്തിന്റെ പരിശീലനത്തിനും പഠനത്തിനും ഗവേഷണത്തിനുമെല്ലാമുള്ള

ഒരു സ്ഥാപനമാക്കി മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ എനിക്ക് അഭ്യർത്ഥിക്കാനുള്ളത്.

വ്യവസായവും സ്പോർട്സും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പുമന്ത്രി (ശ്രീ. എ. സി. മൊയ്തീൻ): സർ, ചടയമംഗലത്ത് സ്പോർട്സ് അതോറിറ്റി ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ കീഴിൽ ഒരു വനിതാ സ്പോർട്സ് അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി കൊല്ലം ജില്ലാ കൃഷി ഫാമിന്റെ കോട്ടക്കൽ കൃഷി ഫാമിൽ നിന്ന് 20 ഏക്കർ ഭൂമി 2009-ൽ ഇട്ടിവ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ മുഖേന 30 വർഷത്തെ പാട്ടത്തിന് അനുവദിച്ചു നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ വനിതകൾക്ക് മാത്രമായി സ്പോർട്സ് അക്കാദമി തുടങ്ങുന്നത് പ്രായോഗികമല്ലായെന്ന് SAI സർക്കാരിനെ അറിയിക്കുകയുണ്ടായി. തുടർന്ന് ഈ വിഷയത്തെ സംബന്ധിച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട കായിക വകുപ്പുമന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ 04-02-2014-ൽ ചേർന്ന യോഗത്തിന്റെ തീരുമാനത്തിന്റെ കൂടി അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഈ ഭൂമിയിൽ ഒരു മൾട്ടി സ്പോർട്സ് അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് തീരുമാനമായി. ആയതിന് ഭൂമിയുടെ ഉടമസ്ഥരായ ഇട്ടിവ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ അംഗീകാരവും ലഭിച്ചു. ഇതിനെ തുടർന്ന് കൊല്ലം ജില്ലയിലെ ചടയമംഗലത്ത് SAI യുടെ



ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഒരു മൾട്ടി സ്റ്റോർട്സ് അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ശിപാർശ ചെയ്ത് സംസ്ഥാനം കേന്ദ്ര യുവജനകായിക മന്ത്രാലയത്തെ കത്ത് പ്രകാരം അറിയിക്കുകയുണ്ടായെങ്കിലും SAI യുടെ മറുപടിക്കത്ത് വന്നത് അടിസ്ഥാന സൗകര്യമുള്ള സ്ഥലത്ത് മാത്രമേ സ്റ്റോർട്സ് കോംപ്ലക്സ് സ്ഥാപിക്കാൻ കഴിയൂ എന്നാണ്. ഈ നിർദ്ദേശവും പരിഗണിക്കപ്പെട്ടില്ല. ചടയമംഗലത്ത് കോട്ടക്കല്ലുള്ള കായികവകുപ്പിന്റെ 20 എക്കർ ഭൂമിയിൽ പ്രാഥമിക പരിശീലനങ്ങൾക്ക് പ്രധാന്യം നൽകിക്കൊണ്ടുള്ള ഒരു സ്റ്റോർട്സ് കോംപ്ലക്സ് അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകളൊന്നും നിലവിലുണ്ടായിരുന്നില്ല. അത്തരമൊരു ഘട്ടത്തിലാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ഇക്കാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുന്നത്. അദ്ദേഹം നൽകിയ കത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇക്കാര്യം പരിശോധിക്കാനും ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ഇക്കാര്യം ഗൗരവപൂർവ്വം സർക്കാർ പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷാവിഷയമാക്കൽ

ശ്രീ. എം. സ്വരാജ്: സർ, കേരളത്തിലെ സ്കൂളുകളിൽ ഹൈസ്കൂൾ തലം

വരെ ഇംഗ്ലീഷിനെ ഒരു ഭാഷാവിഷയമായി പരിഗണിക്കണ

മെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടുള്ള സബ്മിഷനാണ് ഞാൻ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ ഒരു ഉത്തരവിനെ തുടർന്ന് നമ്മുടെ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്തും അതുപോലെ പൊതുവേയും ഇംഗ്ലീഷ് എച്ച്.എസ്.എ. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് പ്രത്യേകിച്ചും നേരിടേണ്ടിവരുന്ന പ്രതിസന്ധിയെ സംബന്ധിച്ചാണ് ഇത്. കേരള പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓർഡർ പ്രകാരം എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് മറ്റ് ഭാഷാവിഷയങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് പി.എസ്.സി. ഡയറക്ട് അധ്യാപക നിയമനം കേഡർ സെക്ടറിന്റെ കേവലം 30 ശതമാനം മാത്രമാണ്. ബാക്കിയുള്ള 70 ശതമാനം ഡയറക്ട് പ്രൊമോഷൻ, ബൈ-ട്രാൻസ്ഫർ പ്രൊമോഷൻ, ഇന്റർ ഡിസ്ട്രിക്ട് ട്രാൻസ്ഫർ, പോസ്റ്റ് കൺവെർഷൻ എന്നിവയ്ക്കായി മാറ്റിവെച്ചിരിക്കുകയാണ്. എൽ.പി.എസ്.എ. യു.പി.എസ്.എ. എന്നിവയുടെ പി.എസ്.സി. ഡയറക്ട് നിയമനം കേഡർ സെക്ടറിന്റെ 65 ശതമാനവും എച്ച്.എസ്.എസ്.ടി. തസ്തികയുടെ പി.എസ്.സി. ഡയറക്ട് നിയമനം കേഡർ സെക്ടറിന്റെ 75 ശതമാനവുമായിരിക്കെ എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് മറ്റ് ഭാഷാവിഷയങ്ങളുടേത് കേവലം 30 ശതമാനം മാത്രമായിരിക്കുന്നത് തികച്ചും അപര്യാപ്തമായിട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. നിലവിലുള്ള

അവസ്ഥയിൽ എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിൽ വന്നാലും പല ജില്ലകളിലും ഒരാൾക്കുപോലും നിയമനം ലഭിക്കാത്ത സ്ഥിതിയാണുള്ളത്. കഴിഞ്ഞ എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽനിന്നും ഒരാൾക്കുപോലും നിയമനം കിട്ടിയിരുന്നില്ല. കേരളത്തിൽമാത്രം ഹൈസ്കൂൾതലംവരെ ഇംഗ്ലീഷിനെ ഒരു ഭാഷാ വിഷയമായിട്ടല്ല മറിച്ച് കോർ സബ്ജക്ട്കൂന്ന നിലയിലാണ് പരിഗണിക്കുന്നത്. ആയതിനാൽ ഡിവിഷൻ കുറവുള്ള സ്കൂളുകളിൽ ഇംഗ്ലീഷ് തന്ത്രിക അനുവദിക്കപ്പെടുന്നില്ല. ഇത്തരം സ്കൂളിലെ കുട്ടികളെ ഇംഗ്ലീഷ് പഠിപ്പിക്കുന്നത് മറ്റുവിഷയങ്ങൾ പഠിച്ച അധ്യാപകരാണ്. അപ്പോൾ മറ്റൊരുകിലും ഒരു വിഷയത്തിൽ പരിജ്ഞാനമുള്ള അധ്യാപകൻ/അധ്യാപിക ഇംഗ്ലീഷ് പഠിപ്പിക്കുവാൻവേണ്ടി നിയോഗിക്കപ്പെടുകയാണ്. ഇതുമാത്രം ശരിയായ രീതിയിലുള്ള ഒരു ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷാ പരിജ്ഞാനം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭിക്കാതെ പോകുന്നു എന്ന ഒരു പ്രത്യേകതയും നിലവിലുണ്ട്. ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി./യു.പി. സ്കൂളുകളിൽ ഇംഗ്ലീഷ് പഠിപ്പിക്കുന്നത് മറ്റു വിഷയങ്ങൾ പഠിച്ച അധ്യാപകരാണ്. അതിനാൽ പൊതുവിദ്യാലയങ്ങളിലെ കുട്ടികളുടെ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷാപരിജ്ഞാനം എയ്ഡഡ്/അൺഎയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിൽ പഠിക്കുന്ന

കുട്ടികളെക്കാൾ കുറഞ്ഞുവരുന്നു എന്നത് ഒരു വസ്തുതയാണ്. പൊതു വിദ്യാലയങ്ങളിലേയ്ക്ക് കുട്ടികളെ അയക്കാൻ രക്ഷിതാക്കൾ മടിക്കുന്നതിന് പ്രധാന കാരണമാണിത്. ഇത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഇംഗ്ലീഷിനെ ഒരു ഭാഷാ വിഷയമായി കണക്കാക്കുകയും എൽ.പി./യു.പി. തലത്തിൽക്കൂടിയും ഇംഗ്ലീഷ് പഠിപ്പിക്കുന്നതിന് ഇംഗ്ലീഷ് ബിരുദമുള്ളവരെ മാത്രം പരിഗണിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു സ്ഥിതിയുണ്ടാകണം. ഞാൻ സബ്മിഷൻ കൂടുതൽ നീട്ടിക്കൊണ്ടുപോകുന്നില്ല. ചുരുക്കത്തിൽ എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് തസ്തികയുടെ പി.എസ്.സി. ഡയറക്ട് നിയമനം 75 ശതമാനമെങ്കിലുമാക്കി ഉയർത്തണമെന്നും എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് തസ്തികയിലെ പ്രൊമോഷൻ എൽ.പി./യു.പി., മിനിസ്റ്റീരിയൽ സ്റ്റാഫ് തുടങ്ങിയ മേഖലയിൽ നിന്നുള്ള നിയമനങ്ങൾ നടന്നതിനുശേഷം വരുന്ന ഒഴിവുകളിൽ പി.എസ്.സി. വഴി നേരിട്ട് നിയമനം നൽകാൻ സാധിക്കണം. സംരക്ഷിത അധ്യാപകരെ നിയമിച്ച് സ്കൂളുകളിലെ ബാക്കി ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ അടിയന്തരമായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും എല്ലാ ജില്ലകളിലും എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷിന്റെ റാങ്ക് പട്ടിക ഉടൻ പ്രസിദ്ധീകരിക്കണമെന്നും ഇംഗ്ലീഷിനെ ഈ തലത്തിൽ ഒരു ഭാഷാവിഷയമായിത്തന്നെ

പരിഗണിക്കണമെന്നാണ് ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ അപേക്ഷിക്കുന്നത്.

വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി (പ്രൊഫ. സി. രവീന്ദ്രനാഥ്) : സർ, 2002-ൽ എച്ച്.എസ്.എ. ഇംഗ്ലീഷ് കോർ സബ്ജക്ടായി അംഗീകരിക്കുന്നതുവരെ സയൻസ്, ഗണിതം, സോഷ്യൽ സയൻസ് എന്നിവ മാത്രമായിരുന്നു ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗത്തിൽ കോർ സബ്ജക്റ്റുകൾ. ഇപ്പോൾ ഇതനുസരിച്ചാണ് തസ്തിക നിർണ്ണയം നടത്തിവരുന്നത്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ വിശദമായ ചർച്ചകൾക്കും അഭിപ്രായ സമന്വയത്തിനുംശേഷമാണ് ഭാഷാവിഷയമാക്കി മാറ്റുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കാൻ കഴിയുന്നത്. നിലവിൽ ഇംഗ്ലീഷ് എച്ച്.എസ്.എ.മാരുടെ നിയമനത്തിനുള്ള അനുപാതം താഴെപ്പറയുംപ്രകാരമാണ്.

നേരിട്ടുള്ള നിയമനം - 30 ശതമാനം, അന്തർജില്ലാ സ്ഥലം മാറ്റം - 20 ശതമാനം, തസ്തിക മാറ്റം - 20 ശതമാനം, പി.ഡി. ടീച്ചർമാർ പ്രൊമോഷൻ- 20 ശതമാനം, മിനിസ്റ്റീരിയൽ സ്റ്റാഫിന്റെ പ്രൊമോഷൻ - 10 ശതമാനം.

ഈ അനുപാതത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്. പി.എസ്.സി. ലിസ്റ്റ് നിലവിലില്ലാത്ത ജില്ലകളിലാണ് സർക്കാർ സ്കൂളുകളിലെ പ്രസ്തുത വിഷയങ്ങളിലെ ഒഴിവുകളിൽ താൽക്കാലികമായി എയ്ഡഡ്

സൂര്യകളിലെ സംരക്ഷിത അധ്യാപകരെ പുനർവിന്യസിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഇത് തികച്ചും താൽക്കാലികമായ ക്രമീകരണം മാത്രമാണ്. ഇതുമൂലം ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിനോ പി.എസ്.സി. വഴി വരുന്നവർക്ക് നിയമനം നൽകുന്നതിനോ യാതൊരു തടസ്സവും ഉണ്ടാകുന്നതല്ല. വരുന്ന ഒഴിവുകൾ എത്രയും വേഗം പി.എസ്.സി.-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതാണ്. ഇക്കാര്യം ഉറപ്പുവരുത്തണമെന്ന് വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്ക് വ്യക്തമായ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.